



Szentistván Nagyközség Polgármesterétől
3418 Szentistván, Széchenyi u. 10.
T.: 49/438-021, Fax: 49/338-635
e-mail: polgarmester@szentistvan.hu



ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. április 24-ei nyilvános ülésére

Tárgy: Átfogó értékelés az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023. évi ellátásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 96. § (6) bekezdése a települési önkormányzat számára előírja, hogy minden év május 31. napjáig átfogó értékelést készítsen a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról.

Az értékelést a képviselő-testület elé kell terjeszteni, ezt követően pedig a testület által megtárgyalt és elfogadott értékelést meg kell küldeni a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Osztálya részére. A gyámhatóság 30 napon belül javaslattal élhet az önkormányzat felé a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásával kapcsolatban.

A feladat ellátás értékelésének szempontjait *a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997.(IX.10.) Korm. rendelet 10. számú melléklete* határozza meg, a beszámolót ennek alapján készítettük el.

Az értékeléshez (2-es számon) mellékeljük továbbá a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 2023. évről szóló szakmai beszámolóját is.

Kérem, hogy az értékelést szíveskedjenek megtárgyalni és az alábbi határozati javaslattal elfogadni.

Szentistván, 2024. április 18.

Dobóné Koncz Judit

Dobóné Koncz Judit
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

Szentistván Nagyközségi Önkormányzata Képviselő-testületének

.../2024. (IV.24.) határozata

a gyermekvédelmi és gyámügyi feladatok 2023. évi feladatellátásának értékeléséről

Szentistván Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok átfogó értékelését a csatolt mellékletekben foglalt tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal és értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester